
4 3 2 1 回収数 肯定的回答率

1 182 146 15 3 346 94.8%

2 156 156 33 0 345 90.4%

3 100 193 45 4 342 85.7%

4 107 164 67 8 346 78.3%

5 103 175 60 7 345 80.6%

6 61 113 127 43 344 50.6%

7 80 125 124 17 346 59.2%

8 150 175 16 5 346 93.9%

9 183 59 57 46 345 70.1%

10 171 128 33 13 345 86.7%

11 225 96 18 6 345 93.0%

12 217 102 24 3 346 92.2%

13 34 81 157 72 344 33.4%

14 133 126 51 34 344 75.3%

15 117 173 45 7 342 84.8%

16 184 125 26 10 345 89.6%

17 198 123 14 11 346 92.8%大洲中学校に入学してよかったと思いますか。

自分の役割に責任を持って取り組むことができていますか。

場に応じた適切な言葉を使うことができていますか。

自らの安全（交通事故・けがなど）に気を付けて生活をすることができ
ていますか。

学校行事に積極的に参加することができていますか。

給食では、栄養やマナーなどを意識して食べていますか。

学校の活動で、地域の方たちと共に学ぶ機会がありますか。

困ったことがあった時に相談できる先生がいますか。

学校の活動では、体験（見る、聞く、触れる）や交流が取り入

れられていると思いますか。

目標を持って学習したり、生活したりしていますか。

調べたいことやわからないことを自分から調べるなど、色々な

ことに興味を持って学習に取り組んでいますか。

日々の学習で、タブレットを活用していますか。

（４：ほぼ毎日　３：週２～３日　２：週１日　１：していない）

日頃から運動やスポーツに親しんでいますか。

日頃から読書に親しんだり、図書資料を使って調べ学習をした

りしていますか。

学校の授業の内容を理解することができていますか。

学校は、安全で楽しい生活が送れる場所になっていますか。

友だちの良いところを見つけることができますか。

令和６年度　学校評価　6月実施

令和6年7月19日別紙【生徒用】

評価結果（人）
評価項目

４…そう思う　　　　３…ややそう思う　　　 ２…あまり思わない　　　１…そう思わない

　　すごくある　　　　　まあまあある　　　　　 あまりない　　　　　　　全然ない

　　よくできている　　　できている　　　　　　 あまりできていない　　　できていない

6月に実施した学校評価アンケート（生徒用）の結果になります。評価の結果が高かったものについ

てはさらに向上を図り、低かったものについては必要に応じて改善してまいります。

市川市立大洲中学校


